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Vlašimští šachisté obhájili zlato v Extralize mládeže 

Benešovský deník - 2.5.2015 
rubrika: Sport Benešovska - strana: 18 - autor: (pych) 
...Vlašimský šach zažívá v současnosti zlatý věk. Připomeňme z dlouhé 
šňůry úspěchů například neskutečných pět medailí z nedávného 
Mistrovství České republiky mládeže v Koutech nad Desnou nebo 
bronzovou medaili Nely Pýchové z Mistrovství Evropy mládeže z roku 
2013. Za vším stojí výborná práce Ondřej... 
 

 

Již známe nejlepší sportovce za uplynulý rok 

Frýdecko-místecký a třinecký deník - 2.5.2015 
rubrika: Sport Frýdecko-Místecka a Třinecka - strana: 17 
...Olga Sikorová – (TJ TŽ Třinec – šachy). Zkušená šachistka, které v 
loňském roce získávala jeden úspěch za druhým. Na jaře loňského roku 
ovládla hned dvě mistrovství ČR za účasti kompletní ženské špičky. Nejdříve 
v Ostravě získala svůj pátý titul mistryně ČR v klasickém šachu a o dva 
týdny pozděj... 

 

 

Roman Vincze si zapsal další vítězství 

Havlíčkobrodský deník - 2.5.2015 
rubrika: U nás doma - strana: 8 - autor: (vpa) 
Havlíčkův Brod – Seriál šachových turnajů v rapid 
šachu O pohár Stavointerieru, pořádaný Šachovým klubem TJ Jiskra Havlíčkův Brod, se 
blíží do svého závěru, neboť do konce celého seriálu zbývá odehrát již jen dva turnaje. Ke 
čtrnáctému soutěžnímu klání se tentokrát sešlo čtrnáct zájemců a hrálo s... 
 
 

David Černý je krajským přeborníkem šestnáctiletých 

Náchodský deník - 2.5.2015 
rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 
ŠACHY Náchodsko – V dubnu pokračovaly za hojné účasti regionálních 
zástupců šachové turnaje mládeže. Krajský přebor žáků do 16 let se hrál v 
Jičíně. Pořadí: 1. David Černý 4,5, 5. Jan Trojtl 1,5, 6. Jakub Starý (všichni 
Hronov) 0,5. Velká cena O krále Chlumu se tradičně hrála na sedm kol. 
Kate... 

 



 

 

David Černý si vedl na druhé šachovnici znamenitě 

Náchodský deník - 2.5.2015 
rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 
Na 64 polích Náchodsko – David Černý z TJ Hronov hostoval v šachové první lize 
družstev mládeže za družstvo Panda Rychnov nad Kněžnou na druhé šachovnici a vedl si 
zde znamenitě. Z jedenácti partií získal skvělých 8,5 bodu za šest výher a pět remíz. 
Vydatně tak přispěl k záchraně rychnovského tým... 
 

Staré Město má bronz 

idobryden.cz - 4.5.2015 
rubrika: Šachy - autor: oj 
Slovácko - Šachisté zálohy Starého Města rozlúčku zvládli na jedničku. Na závěr 

druholigové pouti zvítězili na půdě Zlína B 5,5:2,5 a poslali krajského rivala o soutěž níž. 

Staroměstští naopak potvrdili, že jim bronzová příčka sluší. I když do Zlína odjeli jen v 

sedmi, hostitele nešetřili. Celý bod ukořistili Bažant senior, Vávra, Vavruška a Krča, po 

půlce přidali Dobeš, Dvouletý a Partyš. Zbylé výsledky: Kroměříž - Hustopeče 4:4, 

Vinohrady Brno - Postoupky 3:5, Prušánky - Mor. Slávia Brno 1,5:6,5; Lok. Brno B - 

Ořechov u Brna 7:1, Lipovec - Dalešice 4:4. 

1. Mor. Slávia Brno    10    1    0    65    31 

2. Lok. Brno B    10    1    0    61,5    31 

3. Staré Město B    8    1    2    50,5    25 

4. Kroměříž B    4    4    3    45    16 

5. Dalešice    4    3    4    44    15 

6. Postoupky    5    0    6    40,5    15 

7. Lipovec    3    4    4    44,5    13 

8. Ořechov    4    1    6    39,5    13 

9. Prušánky    3    3    5    42,5    12 

10. Zlín B    3    0    8    35    9 

11. Hustopeče    1    2    8    31,5    5 

12. Vinohrady Brno    1    0    10    28,5    3  

 

Sportoviště v Sokolově čeká obnova 

Právo - 5.5.2015 
rubrika: Severozápadní Čechy - strana: 11 - autor: 
Rudolf Voleman 
...Ve volnočasovém areálu u Staré Ovčárny mají 
vyrůst například stolky na šachy nebo hřiště na 

pétanque. „Městská společnost, která bude areál spravovat, vybuduje v lokalitě buňku, kde 
bude mít zázemí správce, jenž bude zájemcům půjčovat sportovní náčiní. Sokolovské 
technické služby samy rozhodnou, ... 
 



 

 

Šachové Grand Prix pro Navaru 

REGION OPAVSKO - 5.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 20 - autor: Leo Vitásek 
ŠACHY Sedmé pokračování 8. ročníku seriálu 
Grand Prix ČR v rapid šachu se odehrálo v sobotu 
osmnáctého dubna v Bohuslavicích na Opavsku. 
Letošní ročník byl rekordním v počtu zúčastněných, když úderem deváté hodiny startovní 
pole čítalo téměř 183 registrovaných šachistů. Z toho byli dva velmistři... 
 

 

Altánek s poezií oživil park na Kampě 

Právo - 6.5.2015 
rubrika: Praha - Střední Čechy - strana: 9 - autor: Lucie Fialová 
...„Potrhání nám nevadí, pokud to bude proto, že si člověk utrhne 
báseň domů, to je součástí konceptu, ačkoliv k tomu 
nevyzýváme,“ usmívá se Ondřej Kobza, který rozmísťuje piana, 

šachy a poeziomaty po českých a moravských městech. „Vadilo by, kdyby to někdo třeba 
posprejoval,“ řekl Právu. Zda se bude... 
 
 

chvilka nad šachovnicí 

Týden u nás, okresní noviny - 6.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 11 
...V sobotu 25. dubna 2015 se zde uskutečnil zápas Davida 
Navary se Zbyňkem Hráčkem v několika odrůdách šachu. V baskickém šachu oba 
velmistři vyhráli po jedné partii. V armagedonu, kdy bílý má pět minut a nutnost vyhrát 
oproti čtyřem minutám černého, obě partie vyhrál Hráček. Ve Fischerových šach... 
 
 

Amatéři, kteří dosáhli na vrchol 

5plus2 - 7.5.2015 
strana: 24 - autor: JAN SMEKAL 
...Chci se ale více věnovat synovi, který hraje šachy a začíná dosahovat 
prvních úspěchů,“ vysvětlil. Na jih nebo do Čech „Teď už bude na ostatních, 

jestli dokážou druhou ligu udržet. Nebude to jednoduché. Pokud doplníme kádr o jednoho 
hráče, věřím, že se to podaří.“ Druhá liga však bude pro TTC Frý... 
 



 

 

Šnajdr bude domácí jedničkou 

Klatovský deník - 7.5.2015 
rubrika: Sport Rokycanska - strana: 19 - autor: (ph) 
Šachy Klatovy – Od pátku do neděle budou v Klatovech nejlepší 
hráči a hráčky bojovat v tamním kulturním domě o nejcennější kovy na šachovém 
mistrovství České republiky v kategorii do 8 let. Pořadatelem této významné mládežnické 
republikové akce je Šachklub Sokol Klatovy. Klatovy letos podle legen... 
 

Do Kbel se vrátily soutěžní šachy 

Náš region - 7.5.2015 
strana: 5 - autor: Jaroslav Kvapil 
KBELY - Postup do vyšších tříd Přeboru Prahy osmičlenných šachových 
družstev si v letošní sezoně vybojovaly oba týmy A a B Kbelské šachové 
reprezentace, šachového oddílu, jenž vznikl teprve na koci roku 2013 a je 
součástí Sportovního klubu Kbely. Kbelská šachová reprezentace A 
obsadila ve své skup... 

 
 

Memoriál Ladislava Zbořila v šachu ovládl Pastirčák 

Prostějovský deník +3 - 7.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 20 - autor: (spo) 
Náměšť na Hané – V sobotu se v Náměšti na Hané konal 19. 
ročník šachového bleskového turnaje, Memoriál Ladislava Zbořila. 
Turnaje se zúčastnilo osmnáct hráčů z jedenácti šachových 
oddílů. Zvítězil šachový velmistr Milan Pastirčák z Agentury Garde Calcio Olomouc před 
Petrem Švancarou z Agentury 64 G... 
 
 

SK DDM SLANÝ ZNÁ PŘEBORNÍKA V RAPID ŠACHU PRO ROK 2015 

Slánské listy - 7.5.2015 
rubrika: Historie - strana: 11 - autor: JiTre 
V neděli 26. dubna 2015 se šachisté místních oddílů (SK DDM Slaný, ŠK 
Velvary a ŠK Zlonice) setkali společně s přáteli z dalších šachových 
oddílů nad 64 poli v rámci šachového turnaje O přeborníka SK DDM 
Slaný v RAPID šachu 2015. Již jedenáctý ročník turnaje, který je 

finančně podporován městem Sl... 
 
 

MÁJ U ŠACHOVNIC 

Českobudějovický deník - 9.5.2015 
rubrika: Sport Českobudějovicka - strana: 17 
ŠACH V TÝNĚ. 32. ročníku Májového rapidu v Týně nad Vltavou se zúčastnil 



 

 

rekordní počet šedesáti hráčů všech věkových kategorií. S převahou zvítězil Zdeněk Hába 
(na snímku) z Gordicu Jihlava se 6,5 body, jenž porazil všechny své hlavní soupeře. Velká 
tlačenice byla na 2.5. místě, kde mezi hráči s... 
 

Třebechovická mládež slaví úspěchy. I tanečníci 

Hradecký deník - 9.5.2015 
rubrika: Hradecko - u nás doma - strana: 8 - autor: 
Bohuslava Bartošová 
...Mladí hráči šachu se účastní soutěží 
vypisovaných Královéhradeckým šachovým 

svazem a zařazují se mezi nejlepší hráče na mistrovství Čech dětí a mládeže. Mezi 
nejlepší patří T. Zdechovský, bratři Reschelovi, J. Bednář a body získává i nejmladší 
hráčka A. Reschelová (6 let). Družstva MAD Style zdatn... 
 

Učí se hrát šachy pomalu a promýšlet své tahy 
dopředu 

Hradecký deník - 9.5.2015 

rubrika: Hradecko - u nás doma - strana: 8 - autor: Jan Slavík 

...Klání jednotlivců V krajském přeboru jednotlivců v klasickém šachu třebechovický hráč J. 

Bednář v kategorii H16 obsadil čtvrté místo. Jedná se o jeho nejlepší umístění v krajském 

přeboru jednotlivců a může přejít do kategorie dorostu, potažmo mezi dospělé šachisty. V 

kategorii H14 startoval T. Zde... 

 

Martinovský: „Takovou šanci vyhrát dlouho nedostaneme“ 

Náchodský deník - 9.5.2015 
rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 
ŠACHY Náchodsko – První květnovou neděli se hrál v Třebechovicích 
tradiční krajský přebor pětičlenných družstev v rapid šachu. Celkem se ho 
zúčastnilo devět týmů a hrál se systémem každý s každým. Po 
sedmihodinovém průběhu byly vyhlášeny výsledky: 1. DDM Třebechovice 19 

(29,5), 2. Jiskra Jaromě... 
 
 

Malý šachista Tomáš Grček 

Bruntálský a krnovský deník - 11.5.2015 
rubrika: Bruntálsko a Krnovsko - strana: 3 - autor: MARTIN ERBEN 
...Aby mu domácí léčba rychleji utíkala, dohodli se jeho dědové Jaroslav a 
Milan, že Tomášezabaví a začalihoučit základům šachů. „Postupně se naučil 
stavět figury a jednotlivé tahy, pak se učil pravidlům hry,“ popsali dědečkové 
Jaroslav Táborský a Milan Grček. Tomáše šachy chytily za srdíčko. Svůj... 



 

 

Šachy v Orlové? Extraligové! 

Týdeník Havířovsko +1 - 12.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 21 - autor: (čin) 
Mladí šachisté trumfli dospělé a v soutěži družstev postoupili do nejvyšší 
domácí soutěže Orlová – Poslední dubnový víkend se hrála závěrečná 
čtyři kola nejvyšších mládežnických soutěží, v nichž má své zastoupení 

také šachový klub z Orlové. SK Slavia Orlová má družstvo A v nejvyšší soutěži – extral... 
 

Mezinárodní šachový festival Znojmo 

Znojemsko - 12.5.2015 
strana: 16 - autor: -ŠSZ 
...ročníku Mistrovství ČR žen v rapid šachu - Znojemské královny. Páteční 
Znojemská královnička při mistrovství České republiky žen v rapid šachu, 
současně hraném turnaji dívek do 14 let, mělo rovněž 29. pokračování. Ze 
startovní listiny se dovídáme, že své šachové síly přijelo změřit 12 hráček v... 
 

Havlíčkův Brod hostí republikové šampionáty mužů i žen v šachu 

Havlíčkobrodský deník - 13.5.2015 
rubrika: Zpravodajství - strana: 3 - autor: (zrc) 
...Ten dodal, že postupový klíč byl stanoven na základě výsledků jednotlivých 
účastníků mistrovství a jejich osobního koeficientu Mezinárodní šachové 
federace FIDE. „Největším favoritem mezi muži je náš nejlepší šachista, 
obhájce mistrovského titulu a jeden z nejlepších světových hráčů, velmistr 

Davi... 
 
 

Do Domečku v Chomutově se sjelo přes sto mladých šachistů z 
celého Ústeckého kraje 

Chomutovský deník - 13.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 16 - autor: JAROSLAV PRŮŠA 
ŠACHY Chomutov – Ticho jako po vymření bylo minulý pátek dopoledne v 
DDM Chomutov v přízemí hned za vstupním vestibulem. Pod názvem Jarní 
turnaj se zde hrál krajský přebor dětí a mládeže v šachu. „O šachy je u nás stále velký 
zájem,“ usmíval se spokojeně organizátor akce Jiří Kalužný. Účast m... 
 

Do Místku se sjeli šachisté ze 17 zemí 

Naše Frýdecko-místecko - 13.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 12 - autor: (st) 
...„Celkem si přijelo zahrát 319 šachistů ze 17 zemí, kteří hráli v pěti 
šachových turnajích,“ vypočetl ředitel pořádající Beskydské šachové 

školy (BŠŠ) Pavel Benčo. Domácí hráči z BŠS a Střediska volného času Klíč potvrdili svou 
kvalitu. Turnaje ve svých věkových kategoriích vyhráli Kristýna Laurinc... 
 



 

 

Biskupské věže ovládl Jakub Půlpán z Polabin 

Svitavský deník - 14.5.2015 
rubrika: Sport Svitavska - strana: 17 - autor: rh) 
Litomyšl – Šachový oddíl zdejší Tělovýchovné jednoty Jiskra uspořádal pátý 
ročník turnaje v rapid šachu Biskupské věže. Startovalo 46 hráčů a hráček, 
kteří usilovali také o titul krajského přeborníka v této disciplíně. Turnaj se 
odehrál v režii hráčů zŠKPolabiny, když po devíti kolech vyhrál Jakub... 
 

Republiková mistrovství mužů i žen v šachu se hrají v Brodě 

Havlíčkobrodský deník - 15.5.2015 
rubrika: U nás doma - strana: 10 - autor: JAROMÍR KULHÁNEK 
...Ten dodal, že postupový klíč byl stanoven na základě výsledků jednotlivých účastníků 
mistrovství a jejich osobního koeficientu Mezinárodní šachové federace FIDE. Barvy 
Vysočiny hájí Eva Kulovaná „Největším favoritem mezi muži je náš nejlepší šachista, 
obhájce mistrovského titulu a jeden z nejlepší... 
 
 

Šachy 

Kutnohorský deník - 15.5.2015 
rubrika: Kutnohorsko - servis - strana: 6 
Kouzlo šachového diagramu A opět na Moravu, Zdeněk Libiš ze Sychotína 
pro vás připravil skorominiaturku pro květnové dny, která určitě potěší 
začínající řešitele. Zkušenější mohou řešit hned z diagramu. Přejeme krásné 
dny, nejen u šachovnice. Úkol č. 831 Bílý táhne a dá mat 3. tahem. Řešení 
úkolu č.... 
 
 

 

 

ŠACHY 

Litoměřický deník - 15.5.2015 
strana: 21 - autor: (tre) 
Litoměřice – Šachisté ŠK Slavoj Litoměřice sehráli Prvomájový blesk, kterého 
se ve třech skupinách zúčastnilo 18 hráčů. Hrálo se systémem každý s 
každým s časovým limitem 2x5 minut a bonifikací 3 vteřin za provedený tah. 
První dva si vybojovali účast ve finálové skupině, kde opět hrál každý s 
každým... 
 
 

 

 



 

 

Nováková a Hálová přivezly bronz 

Tachovský deník - 15.5.2015 
rubrika: Sport Tachovska - strana: 21 - autor: FRANTIŠEK HLAS 
Šachy Líně – Krajský přebor jednotlivců v klasickém šachu v Líních a 
Mistrovství ČR jednotlivců do osmi let byly akce, při kterých nechyběly mladí 
hráči Šachového klubu Tachov. V Líních reprezentovali tachovský klub jen 
čtyři účastníci, dva chlapci a dvě dívky. Úspěšnější byly zástupkyně něžnéh... 

 

Nejlepší sportovci města Krnova za rok 2014 

Bruntálský a krnovský deník - 16.5.2015 
rubrika: Sport Bruntálska a Krnovska - strana: 17 - autor: (red) 
...Petr Malinovský, TJ Lokomotiva Krnov, šachový oddíl – na Mezinárodním 
mistrovství ČR vybojoval titul mitra ČR v šachu v kategorii seniorů nad 50 let. 
Vzorně reprezentuje šachový oddíl TJ Lokomotiva Krnov a město Krnov na 
šachových turnajích v ČR a zahraničí. Marek Lukáš, PSK Olymp Praha, atletick... 
 

Mladí žďárští šachisté jsou přeborníky kraje 

Žďárský deník - 16.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 17 
Žďár nad Sázavou – Výrazného úspěchu dosáhli mladí žďárští 
šachisté v krajském přeboru v rapid šachu jednotlivců v sezoně 
2014/2015. V konkurenci 201 šachistů a šachistek z celého 
kraje Vysočina, kteří se do soutěže zapojili v osmi věkových 

kategoriích, vybojovali pro sebe a oddíl TJ Žďár nad Sáza... 
 

V Havlíčkově Brodě hrají nejlepší šachisté a šachistky 

Havlíčkobrodský deník - 19.5.2015 
rubrika: Zpravodajství - strana: 3 - autor: JAROMÍR KULHÁNEK 
...Příznivci šachu z Vysočiny jsou ale zvědavi především na výkony Evy 
Kulované z klubu Caissa Třebíč. Ta je totiž jediným zástupcem našeho 
kraje v rámci celého mistrovství,“ zdůraznil Paulík. Ten připomněl, že muži i ženy hrají 
systémem každý s každým. Součástí šachového festivalu je i otevřený turn.. 
 

Šachisté z Opavska slavili úspěchy 

REGION OPAVSKO - 19.5.2015 
rubrika: Sport - strana: 17 - autor: Antonín Vilášek 
ŠACHY Velmi úspěšně zakončili šachisté dvou 
největších klubů v okrese Opava, TJ Slezan 
Opava a MSA Dolní Benešov, tuto sezónu. V 1. 
lize startovalo opavské áčko pod hlavičkou KVS 

EKODIVIZE Opava jako nováček, který v loňském roce do této soutěže postoupil. Cíl zněl 
udržet se v této soutěži i pro ... 



 

 

Šestiletá dívenka porazila šachového šampióna 

Novinky.cz, čtvrtek 21. května 2015, 15:49  

Simen Agdestein vyhrál již sedm norských šampionátů v šachu a je jedním z nejlepších 
norských šachistů posledních desetiletí. Je to tedy tak trochu pozdvižení, že jej porazila 
šestiletá dívenka Lykke-Merlot Helliesenová. Nutno dodat, že se tak stalo během exhibice, 
kdy hrál Agdestein simultánně proti devíti malým dívkám na šachovém soustředění. 

Mladá hvězdička Lykke-Merlot byla jedinou z devíti dívek, které se podařilo šampióna 
porazit. I tak to však vyvolalo v norských médiích pořádný poprask. A Agdestein se po hře 
nevymlouval, ba naopak. Mladé hráčce vysekl poklonu. 

„Hrála úžasně. Je daleko lepší než (Magnus) Carlsen, když mu bylo šest let,” porovnal 
mladou šachovou hráčku s norským šachovým velmistrem pro místní deník The Local. 

Malé Lykke-Merlot se podařilo dostat s pěšákem až na konec šachovnice a figurku 
proměnila v královnu, čímž získala nad svým soupeřem velikou výhodu. Když vypršel čas, 
nedokázala se ubránit nadšení a vítězně zvedla ruce nad hlavu. 

Kuriózní je, že dívka hraje šachy zatím prý jen šest měsíců v místním klubu v Sandefjordu. 
Její matka o ní tvrdí, že už od útlého věku projevuje výjimečnou inteligenci, když už ve 
třech letech uměla otci zavázat kravatu pěti různými způsoby. 

„Je tou hrou fascinovaná. Šachy ji baví, ale my jsme ji do toho nikdy netlačili,” dodala 
matka. 

Prostějovští šachisté ovládli Olomoucký kraj 

Prostějovský deník - 21.5.2015 

rubrika: U nás doma na prostějovsku - strana: 8 

...Hlavním turnajem, který se zde hrál, byl turnaj čtyřčlenných družstev(skupiny mohly mít i 

náhradníka) v rapid šachu – 2 x 15 min. prostějovské družstvo ve složení Roman Závůrka, 

Petr Matoušek, Martin Adamčík, Jiří Fiala a Šimon Londin dosáhlo úspěchu, když se v 

silné konkurenci čtyřiceti šesti dru... 

David Navara se znovu stal šachovým mistrem republiky 

ČT 1 - 22.5.2015 

pořad: Branky, body, vteřiny - vysíláno: 19:45 - pořadí zprávy: 7 

...David NAVARA, mistr ČR v šachu ---------- Hrál jsem celkem riskantně a v jednu chvíli 

jsme se bál, že mohu stát špatně, ale pak se mi podařilo najít cestu z problémů. redaktor --

-------- Navarův propočet byl spolehlivý. Remízou potvrdil už čtvrtý titul v řadě. Vyrovnal tak 

dosavadní rekord šampion... 

 

 



 

 

Navara je počtvrté za sebou českým mistrem v šachu 

isport.cz, 23.5.2015 

Favorizovaný David Navara obhájil titul českého mistra v šachu. Na turnaji v Havlíčkově 

Brodě jako jediný neprohrál v žádném z devíti kol, pět soupeřů porazil a zvítězil s 

náskokem 1,5 bodu před Jiřím Štočkem. Navara triumfoval počtvrté za sebou a posedmé 

celkově. 

 

Ženskou šampionkou se stala domácí žebříčková jednička Tereza Olšarová. Stejnou 

bilanci čtyř vítězství a tří remíz měla i Kristýna Havlíková, o triumfu Olšarové rozhodly 

pomocné body. Obhájkyně prvenství Olga Sikorová nestartovala. 

 

NEJLEPŠÍ ŠACHISTÉ A ŠACHISTKY HRAJÍ V BRODĚ O TITUL 

Jihlavský deník +4 - 23.5.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 1 

...V Havlíčkově Brodě dnes vyvrcholí Mistrovství České republiky v 

šachu mužů a žen. Na pořadu jsou partie závěrečného kola. Roli 

favorita mužského turnaje potvrzuje velmistr a obhájce titulu David Navara (uprostřed).  

 

Májový turnaj vyhrál Gorecki 

Náchodský deník - 23.5.2015 

rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 

ŠACHY Náchodsko – V konkurenci vrcholícího hokejového šampionátu pořádal šachový 

oddíl Sokol Červený Kostelec premiérový ročník Májového turnaje v rapidu jednotlivců. 

Turnaj se hrál na devět kol tempem 2x15 minut. Celkové pořadí: 1. Gorecki (Kudowa Zdrój 

– host Hronov) 8, 2. – 3. Zahálka a Fuchs ... 

Mladí poděbradští šachisté se dostali na mistrovství ČR 

Nymburský deník - 23.5.2015 

rubrika: Nymbursko - strana: 3 - autor: MILENA JÍNOVÁ 

...Pracuje na úspěchu Poděbrady – „Šachy jsou jako každý jiný sport. Musíte 

si prosadit pevné postavení ve středu,“ říká Pavel Němeček, vedoucí 

šachového kroužku v poděbradském Domě dětí Symfonie. S dětmi pracuje v 

Symfonii už čtvrtým rokem. Za tu dobu se mu podařilo prosadit své svěřence na mistrov... 



 

 

 

DVĚ MEDAILE Z MČR PRO DVĚ MARTINY 

Rychnovský deník - 23.5.2015 

rubrika: Sport Rychnovska - strana: 17 

...Na mistrovství České republiky žen v rapid šachu ve Znojmě si skvěle 

vedly absolventky rychnovské šachové školy. Mezi 24 ženami zvítězila Olga Sikorová z 

Třince před Martinou Marečkovou z Regionu Panda Rychnov (vlevo) a rychnovskou 

odchovankyní Martinou Folkovou (vpravo), za svobodna Pallovou (Š... 

Šachové mistrovské tituly získali David Navara a Tereza Olšarová 

Havlíčkobrodský deník - 25.5.2015 

rubrika: Zpravodajství - strana: 3 - autor: JAROMÍR KULHÁNEK 

V sobotu skončilo v Havlíčkově Brodě Mistrovství České republiky v šachu. 

Zúčastnili se ho nejlepší hráči a hráčky Havlíčkův Brod – Velmistr David 

Navara a mezinárodní mistryně Tereza Olšarová se stali novými mistry České republiky v 

šachu, které v sobotu skončilo v Havlíčkově Brodě. Navara v mi... 

 

Stránská nejlepší dorostenkou 

Teplický deník - 25.5.2015 

rubrika: Sport Teplicka - strana: 14 - autor: (red) 

Chomutov – Chomutov hostil finálový turnaj Grand Prix mládeže v šachu. Více než stovka 

žáků a dorostenců měla poslední šanci získat body do celkového pořadí seriálu. Turnaje 

se zúčastnila špička Ústeckého kraje, ale i hosté z Karlovarska a Liberecka. Úplně 

nejpočetnější výpravu ze všech oddílů měl... 

Šachisté se utkali na Memoriálu J. Tišera 

Chebský deník - 26.5.2015 

rubrika: Sport Chebska - strana: 14 - autor: (ví) 

Cheb – Opět po roce se konal v reprezentativní místnosti patřící chebské 

firmě Termo&co druhý ročník šachového turnaje v rapid šachu k uctění 

památky dlouhodobého člena a znovuzakladatele chebského šachového 

oddílu ŠK Kservis Cheb.  

 



 

 

Šachové Zaječice 

Chrudimský deník - 27.5.2015 

rubrika: Sport Chrudimska - strana: 17 - autor: (rp) 

Seč – O víkendu proběhne již 53. ročník populárních šachových Zaječic. 

Klání se uskuteční v sobotu a v neděli v místním Junior centru, kam se 

sjede na 700 účastníků z celé ČR, ale i Německa a Polska. Mezi rozhodčími budou 

působit i Jaromír Krys z Chrudimi a Jana Londinová z Hlinska. Region| Východní... 

 

ŠACHY 

Kladenský deník - 28.5.2015 

rubrika: Sport - strana: 18 - autor: (bur, jin) 

Výtečný Schmalz táhl Buštěhrad Kladensko –VPraze se uskutečnil 31. 

ročník mezinárodního turnaje v bleskové hře čtyřčlenných družstev. 

Turnaje se zúčastnilo rekordních 38 mužstev. Byli mezi nimi i hráči ze 

Slovenska, Německa, Ruska či Arménie. Nejvíce bodů nastřádalo 

mužstvo Aurory. Na kontě mělo 43... 

 

Na domácím turnaji se nejvíce dařilo Šnajdrovi, zazářil i Novák 

Klatovský deník - 28.5.2015 

rubrika: Sport Klatovska - strana: 17 - autor: (jik) 

Šachy Klatovy – Celkem 109 šachových nadějí se utkalo v Klatovech o tituly na 

mistrovství České republiky dětí do 8 let v šachu. Neztratili se ani domácí šachisté, 

výborné šesté místo získal Dominik Šnajdr. V kategorii chlapců RC modely OPEN si 

mezi 89 účastníky zcela suverénně počínal největší... 

Únava je velká, ale turnaj nekončí. Čekají mě další 
boje 

Mladá fronta DNES - 28.5.2015 

rubrika: Kraj Hradecký - strana: 4 - autor: Štěpánka Tůmová 

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU Hned dvě bývalé Rychnovačky reprezentují Českou republiku na 

mistrovství Evropy žen v šachu v gruzínském Chakvi. Obě vyrůstaly v šachovém kroužku Panda 

Rychnov pod vedením trenéra Jiřího Daniela. Nynější říčanská učitelka, pětinásobná domácí 

mistryně Martina Kořenová (s ratinge... 



 

 

 

Šachisté se utkali na Memoriálu J. Tišera 

Karlovarský deník - 29.5.2015 

rubrika: Sport Karlovarska - strana: 20 - autor: (ví) 

Cheb – Opět po roce se konal v reprezentativní místnosti patřící chebské firmě 

Termo&co druhý ročník šachového turnaje v rapid šachu k uctění památky 

dlouhodobého člena a znovuzakladatele chebského šachového oddílu ŠK Kservis 

Cheb. Díky zástupci České pojišťovnyPetruKovářovi,kterýse postaral o o... 

 

DĚTI Z TÝNECKÉ MATEŘINKY HRÁLY ŠACHY S 
DOSPĚLÁKY 

Benešovský deník - 30.5.2015 

rubrika: Titulní strana - strana: 1 

...„Děti u nás ve školce s šachy, které je ohromně baví, začínají a po odchodu do základní školy 

často pokračují v místním šachovém oddílu,“ uvedla vedoucí šachového kroužku Dana Kellnerová. 

Bývalí šachisté z MŠ, Dan Vasilev a Kryštof Mojdl, patří k nejlepším ve své kategorii. „Probojovali 

se na Mist... 

 

Velký pohár si odváží Drašnar 

Náchodský deník - 30.5.2015 

rubrika: Sport Náchodska - strana: 17 - autor: (jč) 

ŠACHY Náchodsko – Minulou neděli se konal zdařilý šachový turnaj pro 

mládež v Jaroměři – DDMKlíč v Josefově. Už 14. ročník Vomáčkova memoriálu přilákal nejmladší 

šachové naděje. Po pěti hodinách urputných bojů byly vyhlášeny celkové výsledky: Kategorie první 

třída ZŠ (7 kol): 1. Stejskal(Hořic... 

 

 

 

 

 
 
 



 

 

 
 

 


